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Po velké prázdninové 
párty hurá do školy!

str. 4

Domov Sosna slaví 
45 let!

Dříve narození občané města 
Třince pamatují dobu, kdy se 
v Třinci na Sosně budoval domov 
pro seniory.  >

str. 2

Letošní rok je pro 
Třinec ve znamení 
dopravních staveb

Nadjezd na Závodní, rekon-
strukce ulice Kaštanová, chodník 
na Podlesí, parkovací objekt…  >

Již více než 55 tisíc dětí se 
za 18 let zúčastnilo tradiční 
prázdninové akce Prázdniny 

v 3nci. Letní párty tak zažilo již 
více než „jeden a  půl našeho 
města”. Letošní „plnoletý” roč-
ník měl na programu 37 skvělých 
aktivit, které koordinoval odbor 
školství, kultury a tělovýchovy 
našeho magistrátu. Na celý průběh 
se můžete podívat na webových 
stránkách akce https://prazdniny.
trinecko.cz/ nebo na sociální síti 
Facebook Prázdninyv3nci. 

A nyní již hurá do školy! Podle 
odhadů nastoupí do  základních 
a mateřských škol zřizovaných sta­
tutárním městem Třinec cca čtyři 
tisíce žáků. 
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úvodní
slovo
Milí spoluobčané,

věřím, že jste si během léta odpočinuli 
a nabrali síly. I podzim má své kouzlo, je 
barevný a nesužují nás vedra. 

Jak už to ale v životě chodí, jsou před 
námi i složité časy. Nejen naše domácnosti, 
ale i města a obce poznamenají nárůsty 
cen, a to nejen energií. To se promítne 
jak do investičních akcí, tak do provozu 
našich zařízení, škol, sociálních služeb, 
městské hromadné dopravy nebo sporto­
višť. Vždy jsme se chovali jako dobrý hos­
podář a pamatovali na horší časy. Třinec 
to zvládne. 

Daří se nám realizovat většinu napláno­
vaných investičních akcí. Největší radost 
mám z toho, že ačkoli je v dnešní době vše 
složité a komplikované, bude od poloviny 
září zase lidem sloužit po další desítky let 
nadjezd Závodní.

Velké poděkování za pomoc a spo­
lupráci patří našim zaměstnancům, 
týmu Třineckých železáren, složkám 
Integrovaného záchranného systému a Vám, 
občanům, že jste byli trpěliví. A jedeme dál. 
Získali jsme dotaci na chodník v příměstské 
části Podlesí a čeká nás další postupné 
zvelebování a opravy chodníků a cest. 

Přesto si dovolím zdůraznit, že život 
ve městě není jen o nových chodnících, 
cestách a vodovodech, ale také o vztazích 
mezi lidmi, o vztahu k městu a k regionu.

A to se nedá ani zaplatit, ani vynutit. 
O to víc než kdy jindy je důležitá tolerance, 
vzájemný respekt, 
odpovědnost a sluš­
nost. Ale to už záleží 
na každém z nás.

Přeji Vám krásné 
p o d z i m n í  d n y 
a hlavně zdraví.

Věra Palkovská

Rok dopravních staveb

Nadjezd na ulici Závodní, rekon-
strukce ulice Kaštanová, chod-
ník na Podlesí.  „Na všechny tyto 

a další projekty se nám podařilo získat buď 
dotace, peníze z fondů, nebo finanční spo-
luúčast vlastníka, což má pozitivní dopad 
na rozpočet města. Celkem šlo o zhruba 
100 milionů korun,” říká primátorka města 
Věra Palkovská. 

Třinec byl v žádostech o získávání dotací 
velmi úspěšný. „Jsme si vědomi toho, že 
pokud chceme pro Třinec dotace využít, 
musíme mít připravené projekty i finanční 
rezervu a zároveň jednat rychle a splnit 
podmínky, především na čas dokončení,” 
uvádí primátorka. 

Na rozdíl od některých jiných měst, která 
musela vícekrát vybírat zhotovitele, projekty 
zastavit nebo odsunout na další roky, Třinec 
do zvýšení bezpečnosti a zkvalitnění života 
občanů investuje. „Nezastavil nás ani koro­
navir, ani nedostatek pracovníků. Když už se 
zdálo, že bude dobře, zamávaly s cenami sta­
vebních materiálů a služeb negativní dopady 
růstu cen energií a války na Ukrajině,” při­
bližuje primátorka a dodává: „Dlouhodobě 
dbáme na zdravé finance a dobré hospoda­
ření města. Posledním úspěchem je získání 
dotace na chodník na Podlesí.”

Do finální fáze vstupuje mimořádně 
náročná a nutná rekonstrukce nadjezdu 
na ulici Závodní. V plném proudu je taktéž 

oprava krajské silnice na ulici Kaštanová 
za cca 53,5 milionu korun. 

 
S dotacemi i v minulých letech

Na dopravní stavby získalo město dotace 
i v minulých letech. Cyklisté mohou již dva 
roky využívat novou, 3,6 km dlouhou cyk­
lostezku, která propojila město s příměst­
skou částí Konská a průmyslovou zónou. 
Z celkových 35 milionů korun činila získaná 
dotace 18 milionů korun. Více než 10,5 mi­
lionu korun (90  %) představovala dotace 
na „cyklověž”. Z vlastních zdrojů město 
financovalo rozsáhlou rekonstrukci ulice 
„Malá Jablunkovská”, díky čemuž vzniklo, 
stejně jako na dalších místech města, mnoho 
nových parkovacích stání. 

„Díváme se dopředu. Je před námi mnoho 
nových výzev a příležitostí. Na jaře příš­
tího roku je v plánu rekonstrukce komuni­
kace v Neborech směrem na válcovnu „C” 
a oprava komunikací na Sosně. Via Sosna 
je stále v plánu, ale s ohledem na možnosti 
získání dotací bude lepší tuto stavbu, která 
by vyšla při současných cenách na několik 
stovek milionů korun, připravit na lepší časy,” 
dodala primátorka Věra Palkovská. 
 (red)

Statutární město Třinec vyhlašuje další ročník soutěže Stavba roku. Přihlášky posí-
lejte do 31. 10. 2022 poštou na adresu Magistrátu města Třince, odbor Stavebního 
řádu a územního plánování, Jablunkovská 160, nebo e-mailem na adresu lenka.
mechurova@trinecko.cz. Osobně můžete svou stavbu přihlásit v kanceláři č. 203. 

Hlásíme, hotovo!
Pojďme se projet na kole nebo koloběžce 

po dokončeném nadjezdu na Závodní!  
Ve středu 14. 9. 2022 od 14 hodin  

nám k tomu zahraje kapela Blaf.  
Od čtvrtku 15. 9. (od 00:01 hodiny) bude  

nadjezd plně průjezdný pro dopravu. 
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Stavba parkovacího domu podle plánu

Přes nutné objížďky stavebních 
strojů na trase pokračuje stavba 
parkovacího domu na  Sosně 

podle harmonogramu. Během prázdnin 
se dělníci zaměřili především na žele-
zobetonové konstrukce, růst již začala 
i nosná ocelová konstrukce objektu.

„Do začátku prázdnin jsme dokončili 
monolitické konstrukce objektu a přeložku 
stávající dešťové kanalizace do nové trasy, 
včetně nové přípojky z objektu. Od konce 
července probíhaly práce na ocelových 
konstrukcích, montáž má skončit koncem 
srpna. Na konec prázdnin a začátek škol­
ního roku byly naplánovány práce na při­
lehlých zpevněných plochách objektu, tedy 
chodnících a kruhové křižovatce,” uvedl 
za zhotovitele – IPS Třinec – vedoucí 
střediska Petr Piprek s tím, že pokud nena­
stanou neočekávané komplikace, třinečtí 
stavaři konečný termín díla dodrží.

Třípodlažní nadzemní parkoviště s auto­
matizovaným provozem nabídne obyvate­
lům sídliště 82 míst, z toho budou tři místa 
v prvním podlaží pro osoby se zdravotním 
omezením. Bezbariérový přístup pro tyto 
řidiče bude zajištěný v rámci tohoto patra 
přímo z chodníku před objektem. U vjezdu 

bude kamerový systém k odečítání pozná­
vacích značek vozidel pro plynulý provoz. 
Vnitřní prostory garáže nebudou veřejně 
přístupné, budou využívány občany, kteří 
budou mít parkovací místo předplacené. 
K objektu bude patřit i schodiště. 

 Součástí investice jsou i nové zpevněné 
nájezdy do parkovacího objektu a úprava 
stávající křižovatky, včetně přechodů pro 
chodce a úpravy stávajících chodníků. 

Podávání žádostí začne  
počátkem října

Parkovací dům je budován v  rámci 
schválené Koncepce parkování v Třinci. 
Po dokončení se významným způsobem 
zlepší situace s parkováním na sídli­
šti Sosna. „Děkuji obyvatelům sídliště 
za trpělivost se souvisejícími dopravními 
opatřeními a za toleranci. Každá stavba 
takového typu s sebou totiž nese zvýšený 
hluk a prašnost v lokalitě. Děkuji i reali­
zační firmě, že dělá maximum pro to, aby 
byly silnice, po kterých jezdí jejich stavební 
stroje, čisté,” uvedl náměstek primátorky 
Ivo Kaleta.

 Rezervace na parkovací stání bude 
spuštěna počátkem října letošního roku 
a občané o ní budou včas informováni. 

Řidiči by mohli začít využívat možnosti 
parkování již počátkem roku 2023.  
 (sc)

Bruslení děti bavilo! Ve školním roce 
2021/2022 se v Třinci uskutečnil pilotní 
projekt nazvaný „Bruslení škol a školek”, 
jehož cílem je umožnit dětem sporto-
vání pod vedením odborných lektorů – 
trenérů. „Výsledky jsou tak pozitivní, 
že se vedení města Třince rozhodlo 
v projektu pokračovat i v nadcházejícím 
školním roce 2022/2023 a rozšířilo jej 
na všechny třinecké školy,” uvedl náměs-
tek primátorky Ivo Kaleta. 

Město Třinec ve spolupráci s HC Oceláři 
Třinec a s vybranými dvěma školami pořá­
dalo od února do května letošního roku 
v rámci výuky tělesné výchovy organi­
zované kurzy bruslení žáků prvních tříd 
a dětí mateřských škol. Vše se odehrávalo 
pod dohledem pedagogů a zdravotníků, 
ale hlavně profesionálních trenérů brus­
lení a hokeje. Dětem, které neměly brusle 
a další potřebné vybavení, zapůjčil vše 
bezplatně ze svých zásob hokejový klub.  

Ze Základní školy a mateřské školy 
Gustawa Przeczka s polským jazykem 
vyučovacím se pilotního projektu zúčastnilo 
24 prvňáků a 24 předškoláků. Z Jubilejní 
Masarykovy základní školy a mateřské školy 
se projektu zúčastnilo 54 prvňáků.

„Většina žáků i dětí z mateřských škol byla 
na ledové ploše a bruslích poprvé v životě. 
Postupnými krůčky od podpůrných hrazdiček 
k samostatným krokům a poté i k samostatné 
jízdě na ledě se však dopracovaly všechny 
zapojené děti. Bruslení je bavilo, nevadilo jim 
padání, těšily se z každého pokroku a někte­
rým bylo motivačním prvkem pro další lední 
sporty,” uvedla Darja Hoffmannová, ředitelka 
Jubilejní Masarykovy základní školy. 

Na  její slova navázala Anna Ježová, 
ředitelka ZŠ a MŠ Gustawa Przeczka 
s polským jazykem vyučovacím: „Myslím, 
že bruslení je vhodným a zajímavým spor­
tem i pro děti předškolního věku. Někteří 
kluci by chtěli pokračovat a naučit se hrát 
hokej, některé dívky možná nastoupí kariéru 
krasobruslařek.”

„Výuka základů bruslení, rozvoj pově­
domí o bezpečnosti a chování při sportu, 
zdokonalení motoriky, překonávání strachu 
z neznámého, zvýšení fyzických schopností 
a budování lásky k zimním sportům je cílem 
projektu, do kterého budou zapojeny děti 
a žáci všech škol zřizovaných naším měs­
tem,” uvedl na závěr náměstek primátorky 
Ivo Kaleta a dodal: „Do pohybu našich dětí 
se vyplatí investovat. Město hledá možnosti 
a formy, jak u tohoto oblíbeného projektu 
nastavit dlouhodobý systém, stejně jako v pří­
padě tradičního plavání.” 
 (sc)

Projekt „Bruslení škol a školek” do všech škol



4 | září 2022 | TŘ  I N E C K Ý  Z P R A V O D A J

Sociální péče je v Třinci na vysoké 
úrovni. Příkladem je Domov Sosna

Dříve narození občané města 
Třince jistě pamatují dobu, kdy 
se v Třinci na Sosně domov pro 

seniory budoval. Jeho výstavba skončila 
v roce 1977 a letos je to tedy již 45 let, 
co poskytuje sociální pobytové služby 
a vytváří domov seniorům z Třince a okol-
ních obcí.

Historie
Domov Sosna, dříve známý pod názvem 

Domov důchodců v Třinci, byl postaven 
na místech původních bažin. Stavět se 
začalo v roce 1973. Ke slavnostnímu ote­
vření došlo 2. března 1977 a domov zde 
našlo 130 seniorů. V roce 1987, po rekon­
strukci denních místností, se jeho kapa­
cita zvýšila na 156 míst a v roce 1996, 
po transformaci bývalé Léčebny dlou­
hodobě nemocných v areálu Nemocnice 
Třinec na Jednotku ošetřovatelské péče 
Domova důchodců, vzrostla jeho kapacita 

na 185 uživatelů. Počátkem roku 2003 
proběhlo slavnostní otevření nové pří­
stavby s bezbariérovými pokoji, centrem 
volného času, rehabilitačním pracovištěm, 
terasami a jinými účelovými místnostmi. 

Současnost – služby na vysoké 
úrovni

Nyní  j e  Domov  Sosna  souč á s t í 
Sociálních služeb města Třince, pří­
spěvkové organizace, která byla zřízena 
1.  ledna 2006. Bez značné podpory 
města, které je zároveň zřizovatelem této 
organizace, by totiž tato organizace v pod­
statě nemohla fungovat. 

„Sociální politika města Třinec je opravdu 
na vysoké úrovni. Zaměstnanci Sociálních 
služeb města Třince mají dlouhodobě snahu 
vytvořit seniorům, kteří využívají pobytové 
sociální služby Domova Sosna, také kulturní 
a společenské zázemí. A to takové, jaké odpo­
vídá požadavkům jejich věku a zdravotnímu 

stavu,” uvedl náměstek primátorky Radim 
Kozlovský.

V současnosti jsou v Domově Sosna 
poskytovány tři registrované pobytové 
sociální služby pro 179 uživatelů. Z hle­
diska počtu představují tu největší službu 
Domovy se zvláštním režimem s kapa­
citou 115 lůžek, dalších 60 lůžek spadá 
pod sociální službu Domovy pro seniory 
a poslední poskytovanou sociální službou 
jsou Odlehčovací služby, jimž náleží čtyři 
místa.  (sc)

I přes překážky rekonstruujeme Kaštanovou do konce roku

Rekonstrukce krajské silnice na ulici 
Kaštanová pokračuje, ale jak to už v rámci 
rekonstrukcí staveb bývá, stavbaři musí 
reagovat na reálné skutečnosti, které 
bylo možno jen stěží předvídat, protože 

nebyly v podkladech pro projektovou 
dokumentaci.

S tím, jak se v dobách minulých nepláno­
vitě stavělo a plýtvalo se přímo na staveništi, 
se „seznámili” dělníci v průběhu prázdni­
nových výkopových prací. „Komplikace 
nastaly například při výkopech pro dešťovou 
kanalizaci, která je vedena ve staré trase. 
Zjistilo se, že původní potrubí je bohu­
žel zalito velkou vrstvou betonu, který se 
musel rozbít, což zbrzdilo výkopové práce 
a zdrželo postup prací podle schváleného 
harmonogramu,” vysvětlila primátorka Věra 
Palkovská a dodala: „Doufám, že nám stavba 
nepřinese další nepříjemná překvapení.”

Další úpravy pro občany
Spolu s rekonstrukcí povrchu krajské 

komunikace, která byla v havarijním stavu, 
proběhnou na tomto úseku další stavební 
úpravy, po kterých dlouhá léta volali občané 
města. Součástí stavby tak bude nová 
komunikace ul. Hřbitovní v délce cca 50 
metrů, která usnadní vjezd a výjezd na par­
kovací plochy u budovy kostela a u areálu 

hřbitova. Podél opravované silnice budou 
předlážděny stávající chodníky a vybudo­
vány nové, včetně jednoho nasvětleného 
přechodu pro chodce a jednoho nena­
světleného místa pro přecházení. Dojde 
i k úpravě dešťové kanalizace a k rekon­
strukci veřejného osvětlení. Opraví se stá­
vající autobusové zastávky, včetně jejich 
zálivů a autobusových přístřešků podél 
rekonstruované silnice, a to konkrétně 
zastávky Třinec, Folvark a Třinec, Dolní 
Líštná, Sosna sídliště. 

„Jsem přesvědčená, že rekonstrukce 
ulice Kaštanová bude dalším z mnoha 
úspěšných společných projektů v posled­
ních letech, na kterých se podílelo město 
a Moravskoslezský kraj. Zvýší se kvalita 
dopravy a bezpečnost na této komunikaci,” 
uvedla primátorka Věra Palkovská a dopl­
nila: „Děkuji všem řidičům a občanům 
sídliště Sosna za trpělivost a pochopení. 
Během realizace město zajistilo mimo­
řádnou dopravu přes sídliště minibusem. 
Řidiči ocenili, že přes Jahodnou dopravu 
řídí semafory.” 
 (sc)
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Pro radost dětí a pro vyšší kvalitu 
života v našem městě

Více než čtvr t mil iardy korun 
investovalo město letos do svých 
dopravních staveb a oprav povr-

chů. Ale ani v letošním roce nezapo-
mnělo na opravy škol a svých bytových 
domů, stavělo vodovody, zajišťovalo 
svahové břehy, stavělo nová dětská hři-
ště a doplňovalo o nové prvky stávající. 
„Rok 2022 tak není pro naše město jen 
rokem dopravním. Pamatujeme i na další 
oblasti, aby se zde našim spoluobčanům 
dobře žilo,” uvedl náměstek primátorky 
Radim Kozlovský.  

Pro dětský smích
Spokojenost života ve městě se odvíjí 

nejen od bezpečné a kvalitní dopravní 
infrastruktury. Jednu z předních příček 
na žebříčku pozornosti města zaujímá 
školství. Jen v letošním roce získaly díky 
zateplení nový a kvalitnější kabát například 
Mateřská škola v Gutech nebo Mateřská 
škola Petra Bezruče v Třinci. V předchozích 
letech můžeme vzpomenout rekonstrukci 
střechy Základní školy v Oldřichovicích 
nebo zateplení a obnovu fasády Mateřské 
školy Koperníkova v Třinci. Dětský smích, 
balony a veliká radost provázely před třemi 
lety slavnostní otevření nového spor­
tovního centra v Třinci, které vyrostlo 
na Nádražní ulici mezi ZŠ a MŠ Gustawa 
Przeczka s polským jazykem vyučovacím 

a Jubilejní Masarykovou základní školou – 
tady teď ještě zbývá dokončit propojovací 
krček mezi školou a tělocvičnou, který je 
však finančně velmi nákladný a technicky 
náročný. 

V letošním roce se mohou děti a jejich 
rodiče těšit z nového hřiště v Osůvkách 
a o kvalitnější prvky jsou doplněná hřiště 
v Kojkovicích nebo na Kamionce. Celkem 
je v našem městě 58 veřejných hřišť . 
Zajímavým údajem v souvislosti s „dět­
skou radostí” je počet pískovišť. Těch je 
v majetku města 80 a v rámci každoroční 
výměny písku ho letos město vysypalo 
na tato pískoviště celkem 61 tun. O vše 

se starají zaměstnanci STaRS. Každá „leg­
race” však něco stojí… V letech 2019 
až 2022 investovalo město do výstavby 
nových hř iš ť a  herních prvků téměř 
14 milionů korun. Dětský smích je od loň­
ského roku slyšet z hřiště na náměstí Míru 
v Třinci. Náklady na opravy a údržbu všech 
dětských hřišť, fotbalového a atletického 
stadionu a herních prvků v  lesoparku 
dosáhly v letech 2019 až 2022 téměř 
27 milionů korun. Město přitom chystá 
výstavbu dalších, nových veřejných hřišť, 
a to nejen v centru města, ale i v příměst­
ských částech Třince. 
 (sc) 

Městský stadion prošel rekonstrukcí
Nový trávník, modernizace zavlažova-

cího systému, nová drenáž, nižší náklady 
na údržbu... To je výsledek rekonstrukce 
Městského stadionu v Třinci na ulici 
Lesní. Rekonstrukce začala koncem února 
a skončila v červenci. 

„V době deštivého počasí nebylo hřiště 
schopno v dostatečném objemu a čase 
odvádět vodu z hřiště. Bylo proto často 
podmáčené, nebylo na něm možno tréno­
vat, nebylo možno ho udržet v dostatečně 
dobré kvalitě a náklady na jeho údržbu byly 
vysoké. Proto jsme se rozhodli pro celkovou 
novou drenáž po celé ploše hřiště. Navezeny 
byly nové vrstvy zeminy s větším obsahem 
písku, aby byl povrch propustnější, a byl 

tak z hřiště umožněn lepší odvod vody,” 
vysvětlil náměstek primátorky Ivo Kaleta.  

V rámci rekonstrukce je instalován i nový 
automatický zavlažovací systém, který je 
oproti původnímu systému rozšířen o další 
tři trysky, aby zavlažování lépe pokrylo 
všechny prostory hřiště. V květnu byl zasa­
zen nový trávník, následovala pozorná péče 
o něj, jeho pravidelné kosení – tak, aby 
zhoustl a travní drn byl dostatečně pevný 
pro zátěž. Postupné zatěžování trávníku 
začalo v srpnu.

Rekonstrukce přišla na cca 5 milionů korun 
s tím, že ze 70 % byla hrazena z dotace, 
kterou město získalo od NSA (Národní 
sportovní agentura). Rekonstrukci provedla 
specializovaná firma, která se na tento druh 

staveb zaměřuje – Sportovní travnaté povr­
chy s.r.o. z Brna. 

Hřiště na městském stadionu využívají 
především mládežnická mužstva fotbalo­
vého klubu a atleti TJ TŽ Třinec. 
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„Osobní jednání má větší váhu než 
email. Jednání vedou k výsledkům,”
tvrdí předseda Osadního výboru Třinec-Konská-Podlesí Eduard Turoň 

Vedení města Třince má v někte-
rých svých příměstských částech 
své „styčné důstojníky”. S nimi 

řeší to, jak zkvalitnit život občanů města 
v těchto částech. 

Jak hodnotíte tento způsob komunikace? 
Začal bych možná trochu jinak. My jsme 

způsob jednání od začátku zcela změnili. 
Upřednostňovali jsme osobní kontakt 
a vždy jsme našli u vedení města otevřené 
dveře a pochopení. Na magistrát jsme cho­
dili se snahou se dohodnout, vysvětlit si 
pohled na věci z více stran. I my jsme pak 
měli před občany Konská-Podlesí v rukou 
jasné argumenty, proč něco jde relativně 
hned, něco jde, ale bude to trvat, nebo že 
se prostě určitý požadavek realizovat nedá. 
Protože když jsme měli dostatek podkladů, 
mohli jsme lépe odpovídat na jejich dotazy. 

Ale nenechávali jsme vše jen na městě. 
Co šlo, udělali jsme si sami – přiložili ruku 
k dílu, sehnali sponzory. 

Jak jste vlastně začínali?
Důležité bylo, že jsme koordinovali přání 

jednotlivců, vše dávali dohromady a pak 
jsem, jako zástupce příměstské části, tyto 
požadavky jednotlivců předkládal vedení 
města Třince. Lidé dříve chodili se svými 
požadavky na magistrát samostatně. To 
je sice taktéž možné, ale nyní již vím, že 
lepší je, když za všechny hovoří s vede­
ním města jedna kontaktní osoba. Oceňuji 

přístup úředníků magistrátu, vždy jsem se 
bavil s profesionály, nikdy jsem neměl pocit, 
že bych nebyl respektován. Chce to prostě 
být aktivní, nadšený a slušný. A naopak 
respektovat zase úředníka, který je mnohdy 
„svázán” zákonnou legislativou.  

Vytýčili jste si mnoho cílů. Jste spokojen 
s tím, co se podařilo? 

Ano, naše cíle vzešly ze zpětné vazby 
našich spoluobčanů. Začali jsme zvát 
všechny občany na pravidelné schůze. 
Tam jsme se vždy dohodli na tom, s čím 
půjdeme dál na město. Užší tým pak zpra­
covává podklady pro jednání s městem. 
Byli bychom rádi, kdyby se do aktivního 
dění naší příměstské části Třince zapojilo 
více občanů. Vnesli by do všeho zase 
jiný pohled. 

Můžete být konkrétní? 
Když to hodnotím zpětně, realizace 

našich nejdůležitějších vizí se podařily. 
Jsme ale hlavně vděčni za to, že se městu 
povedlo získat dotaci na chodník na Podlesí. 
Měli jsme od vedení města informace, že je 
to komplikovaný proces, hlavně z důvodu 
jednání s mnohými majiteli pozemků. Takto 
jsme pak informovali občany a snažili se 
je ubezpečit, že město na tom intenzivně 
pracuje. Z dalších akcí, které se povedly, 
můžu jmenovat např. vodovod, osvětlení 
nebo opravu komunikace z Nebor směrem 

k Válcovně „C” a oplocení hřiště – to při­
vedlo více občanů ke sportu.  

Hodně nás těší, že se podařilo vyřešit, co 
s budovou bývalé restaurace Marco Polo. 
Díky novému majiteli – Slezská diakonie – 
vznikne v naší příměstské části sociálně­
-kulturní centrum. To zachrání chátrající 
budovu, o kterou neměl nikdo zájem.  

Co stojí před vámi nyní? 
I když si uvědomujeme, že to vše záleží 

na financích, rádi bychom s městem pro­
brali například možnost oprav mostů 
na hlavních komunikacích. Jde nám taky 
o další rozvíjení společenského života v pří­
městské části Konská-Podlesí. 

U této příležitosti bych rád poděkoval 
všem svým předchůdcům, kteří se svou 
pílí a nadšením zasloužili o vyšší kvalitu 
života v naší příměstské části. 
 (sc)

Skvělá zpráva pro město a příměstskou 
část Konská-Podlesí! Městu Třinec se 
po dlouhých letech, kdy naráželo pře-
devším na odpor majitelů některých 
pozemků, podařilo připravit podklady pro 
žádost o dotaci tak, že ji získalo. Výstavbě 
cca 777 metrů dlouhého a 1,5 metru širo-
kého chodníku od nemocnice směrem 
na Nebory již nestojí nic v cestě. 

Městu se podařilo získat na tento účel 
dotaci Státního fondu dopravní infrastruk­
tury ve výši 15,4 milionu korun, ze svého 
rozpočtu město vynaloží 11,9 milionu korun.

„Podařilo se nám završit dlouhý a kom­
plikovaný proces. U staveb obdobného 
typu, kdy je nutné jednat s velkým počtem 
vlastníků, mnohdy těžce dohledatelných, se 
musí bohužel s dlouhou dobou příprav před 
samotnou výstavbou počítat. Jsem ráda, 
že se nám to podařilo. Chodník zvýší bez­
pečnost řidičů, chodců a klientů nemocnice 
v této části frekventované komunikace,” 
uvedla primátorka města Věra Palkovská.   

Součástí stavby bude i rekonstrukce 
dvou stávajících a výstavba dvou nových 
zálivových zastávek. Postavit by se měla 
i nová dešťová kanalizace. V rámci stavby 

vzniknou opěrné gabionové zdi. Postaví se 
nové veřejné osvětlení a budou osvětleny 
nové i stávající přechody.

Příprava na zahájení výstavby je v plném 
proudu. Předpokládaná doba dokončení je 
polovina roku 2023. 
 (sc)

Město získalo dotaci na výstavbu chodníku na Podlesí
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Město každoročně investuje nemalé 
prostředky do postupného zvelebování 
svých domů. V letošním roce přišla na řadu 
například rekonstrukce střech bytových 
domů na ulicích Chopinově a Palackého. 
Snaha snížit energetické nároky bydlení 
je v současné době aktuálnější než dříve.   

Jak jste si mohli všimnout, probíhá nyní 
rekonstrukce střech v bytových domech 
na ulici Chopinově, konkrétně v domech 

čísel popisných 423 a 424, a v bytových 
domech na ulici Palackého, čísla popisná 
425 až 427.

Stavební práce začaly letos v červenci 
a skončí v prosinci 2022. Finanční náklady 
činí téměř 28 milionů korun. V rámci stavby 
bude zrušena svislá část mansardové stře­
chy a fasáda v pátém nadzemním podlaží. 
Budova bude opravena a zateplena kontakt­
ním zateplovacím systémem v tmavě šedém 
odstínu s doplněním dělicí římsy. Konstrukce 

střechy se změní na sedlovou, s plechovou 
střešní krytinou v odstínu tmavě šedém až 
černém. Jednotlivé vchody do objektů budou 
vybaveny protipožární zdí. „Nejde jen o to, 
udělat dům krásnější, neméně důležité je 
zateplení těchto objektů. Zvláště v dnešní 
době je otázka úspor energií zásadnější 
a aktuálnější než dříve. Město v tomto 
trendu, čili snižování energetických nároků, 
bude pokračovat i dále,” uvedl náměstek pri­
mátorky Ivo Kaleta.  (sc)

Hřbitov v příměstské části Oldřichovice 
se rozšíří o celkem 387 nových hrobových 
míst a bude zde připravena plocha pro 
postupné osazování kolumbárií určených 
pro uložení uren. Celkem je počítáno se 
vznikem 324 urnových míst.

Vzhledem k velké finanční náročnosti této 
investiční akce bude její realizace probíhat 
po částech. V první fázi bude postavena 
příjezdová komunikace, páteřní komuni­
kace hřbitova, nová bude dešťová kana­
lizace a rozvody užitkové vody a sadové 
úpravy, oplocení a mobiliář podél příjezdové 
a páteřní komunikace hřbitova.

V rámci realizace odstraní město stáva­
jící budovu sociálního zařízení a nahradí ji 
novými mobilními toaletami. Dále budou pro­
vedeny přeložky přípojek, které jsou v kolizi se 
stavbou.„Začali jsme v srpnu a s ukončením 
počítáme v listopadu letošního roku. Celkové 
náklady na tuto první část budou činit více než  
10 milionů korun,” uvedl náměstek primá­
torky města Ivo Kaleta a dodal: „V dalších 
letech město plánuje postupné a syste­
matické obsazování hrobových míst podle 
potřeby, včetně doplňování přístupových 
chodníků, mobiliáře a osazování kolumbárií. 
Městu záleží na důstojnosti místa posledního 
odpočinku člověka.”  (sc)

Zateplování bytových domů je aktuálnější než dříve 

Pneumatiky a tlumiče našich aut 
a naše boty a klouby jistě oceňují 
další opravy chodníků a povr-

chů cest, které odbor dopravy našeho 
magistrátu provedl během uplynulé 
poloviny roku. Nový povrch je od května 
na ulici Seifertově (od ulice Štefánikovy 
po Slezskou), v srpnu proběhla oprava 
ulice Bezručovy (úsek od přechodu před 
školou po ulici Tyršovu). 

„Tř inec byl v  posledních měsících 
docela rozkopaný, protože se opravovaly 
horkovody nebo vodovody, budovaly sítě 
vysokorychlostního internetu a opravovaly 
povrchy komunikací. Doba od konce jara 
do podzimu je totiž ideálním časem pro 
asfaltování. Stavební technologie jsou 

takto nastavené. Není možné dělat nové 
povrchy v zimě, proto jsme nechtěli nechat 
části ulic rozkopané přes zimu a doprav­
ními omezeními zatěžovat řidiče déle, 
než je nutné. Pro řidiče a chodce, kterým 
děkuji za trpělivost, to bylo někdy trochu 
složitější, ale bude se nám zase o něco 
kvalitněji a bezpečněji jezdit a chodit,” 
vysvětlil náměstek primátorky Ivo Kaleta.  

Odbor dopravy letos zajistil rovněž 
opravu zábradlí na lávce v lesoparku – 
od Slezské krčmy – a podílel se i na úpra­
vách parkového prostoru před Gymnáziem 
Třinec. Zde vznikl chodník, který bude 
součástí nově budovaného GymplParku.

„V  září město opraví ulici Černou, 
na řadu přijdou chodníky na ulicích Lidické 
(naproti „Telekomu”) a Dukelské. Do konce 

roku by měla proběhnout ještě oprava 
zábradlí na lávkách v Neborech u pošty 
a na neborovském kopci, na podzim pro­
vedeme rekonstrukci cesty na Borek,” 
doplnil Ivo Kaleta. 
 (sc)

Máme nové povrchy, chodníky,  
schodiště a zábradlí

Rozšíříme hřbitov v Oldřichovicích
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Zbytečné plýtvání potravinami

Naše babičky by se asi „pokřižovaly” 
nad výsledkem analýzy výskytu 
jídla, resp. potravin, ve směs-

ném komunálním odpadu (SKO) v Třinci. 
Zvláště v dnešních dnech, kdy rostou ceny 
energií v domácnostech, mnohým hrozí 
vážné finanční problémy a v důsledku 
vyšších cen paliv platíme více prakticky 
za vše, a zejména za potraviny. O to pře-
kvapivější je výsledek nedávné aktivity 
svozové společnosti. 

Přes deset tun jídla v popelnici!
Obyvatelé našeho města vyhodí měsíčně 

10 až 12 tun jídla. V okrajových částech je 
to méně, ale i zde se jídlem plýtvá. Ukázal 
to rozbor komunálního odpadu z „černých” 
popelnic v různých částech Třince. Lidé nej­
častěji vyhazují ovoce a zeleninu, pečivo, cuk­
rovinky, maso, balené potraviny. „Šlo o celé, 
zabalené chleby, plné sáčky pečiva, ovoce, 
zbytky hotových jídel, cukrovinek, neporu­
šené balené potraviny, které neměly prošlou 

lhůtu,” uvedl náměstek primátorky Ivo Kaleta, 
který nebyl jediný, kdo nad výsledky kroutil 
nevěřícně hlavou.

Plýtváme jídlem a tím platíme dvakrát
Nejlepší odpady jsou ty, které nevzniknou. 

Každé opatření má smysl, ať už omezením 
zbytečných obalů, odmítnutím nevyžádané 
reklamy, darováním oblečení, nábytku či kom­
postováním zelené hmoty. Náklady na uložení 
odpadů na skládce ze zákona, který vychází 
z evropské legislativy, porostou. Matematika 
je v tomto směru neúprosná. „Čím více budou 
občané předcházet vzniku SKO a odpad 
budou třídit, tím lépe bude možno udržet 
náklady odpadového hospodářství na uzdě. 
Pokud občané budou třídit málo nebo vůbec, 
tím více budou za odpad platit,” vysvětluje 
Ivo Kaleta. 

Zatímco v  roce 2020 činily náklady 
na  odpadové hospodářství 1  366 Kč 
na  občana, v  roce 2021 to bylo již  
1 426 Kč na občana. Od letošního roku platí 

občané za svoz 720 korun, ačkoli předtím 
platili dlouhá léta 500 korun.”  

Náklady neustále rostou
Náklady města na odpadové hospodářství 

vyšplhají na 56 milionů, z čehož je 20 mili­
onů hrazeno z místních poplatků za odpad 
(z plateb občanů). Zbytek doplácí město. 
V případě, že by byly v Třinci odpady pro 
občany zcela zdarma, museli bychom tuto 
částku hradit navíc z městské kasy, což by 
znamenalo o více než 20 milionů korun 
méně na investiční akce ve městě. „Jsou 
sice města, která od svých občanů poplatky 
za odpady populisticky nevybírají, ale pak si 
je od občanů stejně vyberou jiným způso­
bem. Musí, pokud nechtějí omezit investice 
do dopravy, na nové školy, hřiště pro děti, 
sportoviště a další. Třeba si chybějící peníze 
vyberou na daních z nemovitostí. V životě 
totiž nic není zadarmo – když někam dám, 
jinde musím vzít,” vysvětluje náměstek pri­
mátorky.  (sc)

Město Třinec chce zintenzivnit své energetické plánování a zajistit udr-
žitelnost energetiky. V červenci si nechalo vypracovat Plán energetického 
auditu, koncem srpna se vedení města sešlo se všemi vedoucími odborů 
magistrátu a zástupci příspěvkových organizací zřizovaných městem  
a  společně hledali možnosti úspor, především v oblasti elektrické energie 
a plynu.

Město má v současnosti ve správě desítky budov, včetně škol, sportovišť, úřadoven, 
bytových domů a dalších staveb, jako jsou knihovna či kino. „Díky „zastropování” 
cen dodávek základních energetických komodit se občané města zatím nemusí 
obávat snížení komfortu nebo kvality poskytovaných služeb v našich zařízeních,” 
uvedla Věra Palkovská.

„Již dnes se však chceme připravit na to, co se nás bude týkat v roce 2024. Budeme 
pokračovat v zateplování a investovat do modernějších technologií na výrobu energie. 
V plánu máme i nasazení energeticky úspornějších zařízení,” uvedla primátorka 
města Třince Věra Palkovská a dodala, že město vyčlení ze svých řad zaměstnance, 
kteří budou navrhovat úsporná řešení a dohlížet na jejich aplikování a dodržování. 

Energetika je velmi aktuální téma a je součástí většiny strategických dokumentů 
státu, krajů a obcí. „Pro tyto účely jsou vypsány dotační výzvy, které jsme využívali 
v minulosti a jsme připraveni je využít i v této situaci,” uvedla primátorka. 

Město spustí ve spolupráci s Úřadem práce v Třinci speciální informační linku 
pomoci pro všechny, kteří potřebují poradit v situaci, do které se dostali z důvodu 
růstu cen energií.

S konkrétními plány, jak chce město ve svých budovách snižovat dopady stou­
pajících nákladů na elektřinu a plyn, budeme veřejnost informovat prostřednictvím 
městského zpravodaje, webových stránek a profilu na sociální síti. 


Kvalitu služeb v budovách města 
zachováme, ceny nezvýšíme

Město ke třídění motivuje 
a bude dále

Ruční probírka na Tyrské ukázala, že skoro 3/5 směsného komunálního odpadu nemá v čer­ných popelnicích co dělat. Jsou to dále využi­telné složky a lidé by je měli vkládat do barev­ných nádob nebo pytlů. Ve všech třineckých vzorcích SKO bylo nejvíce bioodpadu, pak skla, plastů, papíru, kovů a textilu. Na elektroodpad nebo akumulátory narazili třídiči zcela výjimečně. V nádobách ze sídliště se však nesprávně obje­vily i stavební odpady, sutiny.
Třinecká radnice se snaží občanům třídění co nejvíce zpříjemnit a motivovat je. V letošním roce bylo dodáno 44 ks nových nádob na papír, plast a kov, sklo, které mají větší objem a mají velký čtvercový vhoz, provádí se dláždění ploch pod nádobami a mytí nádob. V roce 2021 byly zavedeny speciální nádoby na použité jedlé oleje a tuky, dnešním dnem jich je po městě rozmís­těno 44 kusů.

Po celém městě je rozmístěno 45 kusů hně­dých nádob na biologický odpad. „Vzhledem k tomu, že biologická složka ve směsném komu­nálním odpadu dosahuje až 30 %, je zřejmé, že právě oddělování biologické složky má velký význam. Této myšlence se ještě budeme věnovat a rozvíjet ji dál. Výsledek rozboru je pro nás zají­mavý,” dodal náměstek primátorky Ivo Kaleta. 

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Jak jste si mohli všimnout, proběhlo 
o prázdninách na území města 
Třince postupné čištění a  de- 

zinfekce všech kontejnerů na separo-
vaný komunální odpad v režii pracovníků 
odpadové firmy SMOLO CZ. 

Třinečtí mají k dispozici celkem 660 
tzv. zvonů na dále využitelný odpad: sklo, 
plast, kov a papír. „Cílem je zpříjemnit 
obyvatelům třídění, neboť i estetická 
stránka má svůj motivační význam,” uvedl 
náměstek primátorky Ivo Kaleta. 

Bohužel ne všichni občané si čistých 
sběrných míst váží. Odkládají různé 
druhy odpadů i mimo nádoby. Prakticky 
tím přispívají k zakládání „černých sklá­
dek” a může je postihnout trest a nemalá 
finanční pokuta.

„Síť nádob je v našem městě velmi 
hustá, a pokud dojde na jednom místě 
k přeplnění nádoby, stačí mnohdy ujít 
pár kroků a zjistit, že vedlejší kontejner 

je třeba prázdnější. Monitorujeme stav 
a tam, kde by vznikla opravdová potřeba, 
bychom intenzitu svozů upravili. Sběrný 
dvůr na Tyrské je k dispozici občanům bez 
neděle celý týden, organizujeme svozy vel­
koobjemového odpadu,” doplnil na závěr 
Ivo Kaleta.  (sc)

Upozorňujeme občany města Třince, 
že od 1. 9. 2022 do 30. 11. 2022 poběží 
akce MILOSTIVÉ LÉTO 2 – POSLEDNÍ 
ŠANCE ZATOČIT S EXEKUCEMI. 

Více na www.milostiveleto.cz nebo 
www.trinecko.cz 

Čisté zvony na tříděný odpad

Donedávna nepříliš zajímavý pro-
stor před třineckým gymnáziem v prů-
běhu letošního roku postupně ožíval. 
Na jaře si tam každá třída vysadila svůj 
vlastní strom, na konci školního roku 
pak studenti popustili uzdu své kreati-
vitě na stávajících asfaltových chodní-
cích, které nápaditě pomalovali. Nový 
kabát, nebo tedy spíše povrch, dostal 
také středový chodník. V GymplParku 
vzniklo nové setkávací místo, venkovní 
učebna pro studenty i velkorysé písko-
viště pro nejmenší.

„GymplPark začali studenti a veřejnost 
využívat počátkem září. Od prvních chvil 
jsme se snažili dostat do hry studenty gym­
názia, kteří mu vdechli život. Bylo skvělé, 
jak se do příprav a návrhu aktivně zapojili. 
Výsledkem je to, že je přesně takový, jaký 
jej chtěli a jaký si jej vlastně i zčásti udě­
lali,” uvedla primátorka Věra Palkovská. 

Na přípravách se podílel a na prů­
běh realizace dohlížel odbor životního 
prostředí třineckého magistrátu. „Svůj 
volný čas mohou návštěvníci parku 
trávit na nových houpačkách či v hou­
pacích sítích, které si mohou v parku 

na připravená místa natáhnout,” uvedla 
referentka odboru Halina Lisztwan. 
Sítě stejně jako podsedáky na lavičky 
budou k dispozici po předchozí dohodě 
v budově gymnázia. Ti aktivnější si pak 
mohou zacvičit na hrazdě nebo se pro­
jít po slackline, kterou si rovněž mohou 
upevnit na připravené sloupy.

„Postupně sem budou studenti vná­
šet další a další prvky, takže procházka 
tímto parkem bude stále pestřejší a zají­
mavější. Byla bych ráda, kdyby byl park 
hojně využíván nejenom studenty, ale také 
maminkami s dětmi nebo staršími občany 
z celého okolí parčíku,” dodala primátorka 
města.  (sc)

Parčík před gymnáziem postupně ožívá
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Naši spoluobčané různých národností 
roztančili náměstí

Spoustu příjemné muziky, tance, 
dobrého jídla a pití a ještě lepší 
nálady přinesla Přehlídka národ-

nostních menšin. Konala se v Třinci 
na náměstí Svobody a bavila návštěv-
níky bez rozdílu věku či národnosti. Akce 
začala pěveckou soutěží „Třinec zpívá 
2022”.

Po celý den vládlo skvělé počasí, stoly 
ve stáncích se prohýbaly pod množstvím 
pestrého, netradičního a chutného jídla, 
které v průběhu odpoledne zmizelo doslova 
„do posledního sousta”. Během celého pro­
gramu mohli návštěvníci ochutnávat dob­
roty z národních kuchyní různých národ­
ností. Nechyběly tak oblíbené bramborové 
placky se špyrkou či smetanou, „miodula”, 
romští kuchaři připravili speciality na roštu, 
přesněji grilovaná žebra, v nabídce byla 
i „rojberka”, slovenské domácí koláče, řecké 
frappé, vína či plněné pity.

Přítomní ocenili lidové písničky a říkanky 
v podání dětského školního folklorního sou­
boru „Ondraszki” a potlesk na otevřené 
scéně si zasloužil i soubor písní a tanců 
„Oldrzychowice”. Oba soubory reprezen­
tovaly polskou menšinu. Náměstí v Třinci 
rozproudily také romské tance dětí a „mlá­
dežníků” ze smíšeného tanečního souboru 
„Jedině amen” a obrovský ohlas měl i slo­
venský folklorní soubor „Rozsutec” z part­
nerského města Žiliny – krása slovenských 
žen v tomto souboru zjevně potěšila přede­
vším mužskou část návštěvníků. Tradiční 

řecký tanec na písně řeckého kytarového 
dua „Poseidon” ze Šumperka si pod pódiem 
a pak i přímo na pódiu s chutí zatančili 
nejen naši řečtí spoluobčané, ale i někteří 
další přítomní. Když se pak rozezněly tóny 
temperamentních romských písní v podání 
kapely „Imperio”, tančilo se již i mezi lavi­
cemi a stoly.

Festival národnostních menšin pořádá 
statutární město Třinec ve spolupráci 
s  výborem pro národnostní menšiny 
a za finanční podpory Moravskoslezského 
kraje. „Jsme multikulturní město. Soužití 

národnostních menšin s majoritní společ­
ností a jejich zapojení do společenského 
života a rozvoje města je na vysoké úrovni. 
Tohoto pěkného soužití si velmi vážím 
a pečujeme o něj,” uvedl náměstek pri­
mátorky Radim Kozlovský. 
 (sc)
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Finální úpravou místní komunikace, 
resp. opravou jejího asfaltového 
krytu, skončila v březnu 2022 

investiční akce zaměřená na zajištění 
břehových svahů vodního toku Líštnice 
a byla dokončena výstavba dvou nových 
opěrných zdí, která začala v srpnu 
loňského roku. Investiční náklady 
na zajištění obou svahů v souhrnné 
délce 125 metrů činily více než 21,5 
milionu korun. Po Líštnici proběhla 
v Třinci další investiční akce, zaměřená 
na břehy řeky Olše.

V  letošním roce město zajistí úsek 
dlouhý cca 100 metrů na břehu řeky Olše. 

Zajišťování svahových břehů začalo letos 
v červnu a skončí v průběhu letošního 
září. Celkové náklady představují cca 12,5 
milionu korun. Svah břehů bude zpevněn 
kamennou rovnaninou z lomového kamene. 
V  rámci stavby bude rekonstruována 
i vozovka v pásu podél nové opěrné zdi 
a přibude i nové silniční zábradlí. 

„Zpevnění břehu je významnou inves­
ticí a velkým zářezem do rozpočtu, ale 
bylo nutné ho udělat. Stávající místo bylo 
v havarijním stavu. Voda podemílala břeh 
a hrozilo nebezpečí jeho sesunutí a stržení 
části přilehlé cesty,” vysvětlil náměstek 
primátorky Ivo Kaleta.
 (sc)

Po březích Líštnice zajišťujeme  
i břehové svahy Olše

Třinec bude mít moderní kino 21. století
Původně počíta lo vedení města 

v rámci třineckého kina „pouze” s rekon-
strukcí unikátní střechy promítacího 
sálu, nicméně po zvážení širších sou-
vislostí chce stávající vedení města 
přistoupit ke komplexní modernizaci 
kina. „Rozhodli jsme se pro celkovou 
modernizaci kina proto, že promítací 
technika se blíží ke konci své život-
nosti a s ohledem na rostoucí ceny 
energií by byl provoz současného kina 
brzy finančně a technicky náročnější. 
Chceme se chovat jako řádný hospodář,” 
vysvětluje záměr vedení města primá-
torka Věra Palkovská.    

Mimo zmiňovanou rekonstrukci střechy 
by tak kino získalo modernější sál i nový 
interiér (akustický obklad, podhled, kobe­
rec). Sedačky, které jsou ve velmi dobrém 
stavu, by zůstaly zachovány. Část objektu 
s plochou střechou (cukrárna, předsálí) se 
zateplí a vymění se zde i střešní krytina. 
Součástí modernizace bude i zateplení 
vnějších střech a výměna výplní otvorů. 
V plánu je nová vzduchotechnika s rekupe­
rací tepla ze sálu a předsálí. Tyto prostory 
budou vybaveny novou elektroinstalací. 
Nové by mělo být osvětlení kinosálu 
a v celém objektu kina se plánuje výměna 
podlahové krytiny a instalace nových pod­
hledů s osvětlením v předsálí.

Kino potřebuje redigitalizaci a nový 
audiosystém

Kino Kosmos v Třinci se připojilo hned 
k první vlně digitalizace v roce 2010. Dnes 
už je v ČR digitalizováno více než 530 
kinosálů a každým rokem přibývají další 
zájemci, kteří svou projekční techniku 
redigitalizují. Součástí modernizace tři­
neckého kina by rovněž měla být i zmíněná 
redigitalizace.

Novým trendem se mezi renomovanými 
kiny stává prostorový audiosystém. Přenáší 
2x více zvukových prvků, než můžeme sly­
šet v běžných multikinech, a zaručuje tak 
ty nejrealističtější zvukové efekty, které 
jsme kdy v kině slyšeli. Součástí inves­
tiční akce by měl být i přechod na tento 
audiosystém. Po všech uvedených moder­
nizacích by tak v Třinci mohlo vzniknout 
skutečně moderní kino 21. století.

O navrhované modernizaci rozhodnou 
nově zvolení zastupitelé, kteří vzejdou ze 
zářijových komunálních voleb. Investiční 
akce bude součástí návrhu rozpočtu na rok 
2023.

Schody získaly nový význam
Již delší dobu zvažovalo město Třinec, 

co s málo využívanými schody, jež vedou 
k „Domu hrůzy”, který patří soukromní­
kovi. Na schodech se již podepsal zub času 
a z důvodu bezpečnosti byly delší dobu 

uzavřeny. Schodiště však získalo na novém 
významu v souvislosti s plánovanou moder­
nizací kina Kosmos.

Schody město v  průběhu prázdnin 
opravilo a připravilo pro budoucí využití – 
v souvislosti s velkou modernizací kina. 
„V případě opravy schodů nejde o levnou 
záležitost. I proto jsme zvažovali, co s nimi 
dál. Zda je definitivně odstranit a plochu 
zatravnit, nebo je opravit,” uvedl náměstek 
primátorky Ivo Kaleta.
 (sc)
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Trenér Davosu: „V Třinci je hokej 
na super úrovni, město čisté a zelené.” 

Takto hodnotí úroveň třineckého 
hokejového klubu Oceláři Třinec 
a samotné město Třinec Jakub 

Volek, trenér hokejového týmu HC Davos. 
Ten se se svým mládežnickým týmem 
zapojil do bojů v dalším ročníku turnaje 
„President Cup 2022”, který se konal 
počátkem srpna v třinecké Werk Areně. 
Před zahájením losování do skupin jsme 
Jakuba, který působí ve Švýcarsku již 
patnáctou sezonu, požádali o krátký 
rozhovor.   

 
Co Vás pojí s Třincem? 
Sleduji vývoj ve vašem hokejovém klubu 

již delší dobu, líbí se mi, jak hrajete. Váš 
tým mužů skvěle bojoval o Spenglerův 
pohár. Znám se například s panem Zadinou. 
Ten byl u nás v Davosu na trenérské stáži. 
Měli jsme spolu mnoho pracovního jed­
nání, výměna zkušeností byla skvělá. Takto 
začala naše spolupráce.  

Jak se Vám líbí Werk Arena? 
Jde o jednu z těch moderních a krásných 

hal v Evropě, které poskytují dobré zázemí, 
vybavení zde je na špičkové úrovni, všude 
kolem vládne profesionální duch. Určitě je 
radost tady hrát a pracovat. To je přesně 
to, co český hokej potřebuje… Mít kvalitní 
infrastrukturu a zázemí, nebát se investovat 
do trenérů, do jejich odbornosti. Třinec 
v tom jde správnou cestou a výsledky tomu 
odpovídají.

Po delší době se sice česká hokejová 
reprezentace těšila z medaile na mis-
trovství světa, ale mohlo to být ovliv-
něno neúčastí jednoho z nejlepších týmů 
světa – Ruska. Proč tak dlouho čekáme 
na úspěchy?

To je těžká otázka, nerad bych tady 
někomu něco radil. Ale vztáhnu to s dovo­
lením na Švýcarsko. Tam je liga počtem 
týmů užší, více „zhutněná”. Týmy investují 
do zázemí, moderních stadionů, výcviko­
vých center a tréninkových hal. Jak jsem 
naznačil, velký důraz se klade na odbornost 
trenérů, více se používá video. Ve Švýcarsku 
je běžné, že v týmu jsou třeba i čtyři trenéři. 
Každý se pak může věnovat užšímu počtu 
hráčů, lépe s nimi komunikovat. A to i v pří­
padě mládežnických týmů. 

I ve Švýcarsku je velká konkurence jiných 
sportů, ale právě proto je potřeba s těmi, 
kteří jsou k dispozici, pracovat jinak, inten­
zivněji. V Třinci na to jdete chytře i v pro­
pagaci sportu a hokeje. Oslovujete děti již 
v mateřských školách a na prvním stupni. 

Jak se Vám líbí město Třinec? 
Něco jsem si zjistil přes internet . 

Překvapilo mě, že město s tak dlouhou 
tradicí průmyslové výroby je zelené a čisté. 
Samozřejmě, nejste historické město, 
nemáte tady žádné památky. Ale to nemusí 
vadit, okolí je nádherné a skýtá mnoho mož­
ností. Již jsem měl možnost město vidět 
a jsem velmi překvapen, jak je tady pěkně, 
zahrádky jsou udržované, ulice čisté. Jako 
člověk, který žije ve Švýcarsku, snad mohu 
dobře hodnotit. 

Zpět k turnaji… Jak hodnotíte své 
šance?

Určitě jsme sem nepřijeli na rekreaci. 
I když se tu sešla silná konkurence, chceme 
vyhrát. Chtěl bych ve skupině domácí 
Třinec. Letos jsme již na jednom turnaji 
proti sobě stáli a Oceláři nás jasně přehráli. 
Máme jim co vracet.

Pozn. Trenéru Davosu se přání splnilo. 
Pár minut po vyslovení jeho přání vylo-
sovala primátorka města Třince Věra 
Palkovská za asistence náměstka Iva Kalety 
tým HC Davos do skupiny s našimi Oceláři. 
A jak to vše nakonec dopadlo? Vzájemný 
zápas v základní skupině dopadl lépe pro 
Švýcary, kteří porazili Třinec 3:1. Domácí 
tým Ocelářů nakonec nestačil v boji o bronz 
na silný reprezentační tým Ukrajiny U1 
a Davos skončil šestý, když v boji o pátou 
příčku prohrál s mladými talenty Sparty 
Praha. Pohár pro vítěze zvedli nad hlavy 
mladí hokejisté Energie Karlovy Vary, kteří 
ve finále porazili lotyšský tým z Rigy. 

Více o turnaji najdete na webové adrese 
https://presidentcuphco.cz/ 
 (sc)

Město letos půjčilo občanům na čerpadlo, fotovoltaiku nebo studnu
Město Třinec poskytuje každý rok 

z fondu rozvoje bydlení třineckým obča-
nům, kteří jsou vlastníci bytů, byto-
vých a rodinných domů, úvěry s cílem 
zlepšení úrovně bydlení, životního 
prostředí a vzhledu města. Tyto úvěry 
jsou poskytovány na základě výběro-
vého řízení, které město každoročně 
vyhlašuje.

V letošním roce byla vyhlášena dvě 
kola výběrového řízení a zájemcům byly 
poskytnuty úvěry na obnovu střechy, zří­
zení tepelného čerpadla, rekonstrukci kou­
pelny a WC, prohloubení stávající studny 
a na zřízení fotovoltaických panelů.    

Veškeré informace jsou k dispozici 
na webových stránkách města (www.
trinecko.cz – MĚSTO A MAGISTRÁT – 

Dokumenty a  formuláře – Formuláře 
k vytištění – Oddělení platové a perso­
nální – Poskytování úvěrů). 

Úrok činí 3 % a zájemci zde najdou plné 
znění Zásad a pravidel čerpání prostředků 
z Fondu rozvoje bydlení města Třince. Pro 
více informací můžete kontaktovat Kateřinu 
Potůčkovou (tel.: 558 306 174, katerina.
potuckova@trinecko.cz) 
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Třinec se letos opět rozzář i l 
barvami. Tisíce letniček, trva-
lek a cibulovin zdobí město už 

od jara, a pokud bude počasí příznivé, 
budou ho zdobit až do podzimu. Stejně 
jako v minulých letech vynaložilo město 
i  letos nemalé finanční prostředky 
do květinových výsadeb a výsevů.

Oproti minulým letům se náklady na jejich 
založení výrazně zvýšily. Náročnější 
na finanční prostředky je i následná péče 
a údržba, rostou ceny pohonných hmot. 
„Vzhledem k tomu, že se nejedná pouze 
o pastvu pro oči, ale také o zdroj potravy 
pro opylovače, rozhodlo se město pokra­
čovat v jejich zakládání i přes rostoucí 
ceny,” uvedl náměstek primátorky Radim 
Kozlovský. 

A vyplatilo se. Například u nových lilio­
vých záhonů u náměstí Svobody se zasta­
vil v tichém obdivu nejeden kolemjdoucí. 
Sociální sítě, které se vážou k našemu 
městu, doslova zaplavily krásné fotografie 
a slova díků našich občanů, kterým se naše 

město prostě líbí. A pozornější obdivovatelé 
si mohli všimnout, že v záhonu to opravdu 
žije. Takže možná ještě větší radost než 

občané měli z lilií, slézů a chrp motýli, 
čmeláci a včely. 
 (sc)

Třinec hýří pestrými barvami. Pastva 
pro oči i opylovače

Další naše mateřské školy jsou hezčí a ekologičtější 
Mateřská škola v Gutech a Mateřská 

škola Petra Bezruče se budou více líbit, 
a navíc je bude „nový kabát”, který zís-
kaly, lépe hřát, resp. bude přívětivější 
k životnímu prostředí. Snížení energe-
tických nároků obou škol přijde město 
zhruba na 16 milionů korun. Obě stavby 
začaly počátkem prázdnin a skončily 
v srpnu. Děti tak po prázdninách nastu-
pují do zrekonstruovaných budov.   

Součástí rekonstrukce školy v Gutech 
bylo zateplení fasády a střechy a s tím 
související stavební úpravy. Nový bude 
systém teplovodního vytápění s otopnými 
tělesy, kde zdrojem tepla bude tepelné 
čerpadlo. Pro účinné větrání bude sloužit 
větrací rekuperační jednotka. Objekt má 
mít i nové osvětlení, upravený hromosvod 
a v oknech jsou nové žaluzie.

V případě Mateřské školy Petra Bezruče 
v Třinci se zateplila fasáda a zrekonstruo­
vala se střecha. Součástí realizace bylo 
i provedení dešťové kanalizace zaústěné 
do nové vsakovací jímky, instalace nového 

vzduchotechnického zařízení a osazení 
venkovních žaluzií.

Na obě realizované investiční akce 
získalo město dotaci ze Státního fondu 
životního prostředí ČR v rámci Národního 
plánu obnovy a ze Státního fondu život­
ního prostředí ČR v rámci tzv. kotlíkových 
půjček. 

„Rostoucí ceny především zemního 
plynu mají negativní dopad na ekono­
miku provozu školských a vzdělávacích 
zařízení. Cílem našich aktivit je kvalitnější 
a energeticky úspornější provoz objektů 
v majetku města, čili chceme se chovat 
jako řádný hospodář,” vysvětlil Radim 
Kozlovský. 

Na svém červnovém zasedání (dne  
14. čer vna 2022) rozhodl i  t ř inečt í 

zastupitelé o navýšení příspěvku na pro­
voz pro rok 2022 pro Základní školu Dany 
a Emila Zátopkových (1,1 mil. korun), 
Základní školu a mateřskou školu Míru 
(1,03 mil. korun) a pro Dům dětí a mlá­
deže (0,923 mil. korun). Navýšení souvisí 
právě s rostoucími cenami energií.  (sc)
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Rada Statutárního města Třince 
schválila úpravu ceníku parko-
vacích stání silničních motoro-

vých vozidel nebo motocyklů na náměstí 
Míru a náměstí T.G.M. a v přilehlých 
ul icích Palackého a  Komenského. 
„Reagujeme na  podně t y  občanů 
a po půl roce provozu jsme provedli 
analýzu. Nově je cena stanovena 
na prvních 60 minut zdarma a každá 
další započatá hodina vyjde řidiče na  
20 korun,” uvedl náměstek primátorky 
Ivo Kaleta. 

Parkovací automaty jsou jednou z částí 
schválené komplexní Koncepce parkování 
v Třinci. Cílem koncepce je nejen zvýšení 
počtu parkovacích stání v našem městě, 
ale hlavně efektivní hospodaření s nimi. 
„Parkovacími automaty na náměstích 
jsme chtěli především uspokojit poptávku 
po krátkodobém stání,” uvedl náměs­
tek primátorky Ivo Kaleta, který dodal: 
„V průběhu posledních let jsme v Třinci 
zvýšili počty parkovacích stání o několik 
stovek. Stalo se tak i díky rekonstrukcím 
ulic „Malá Jablunkovská”, Lidická nebo 
Dukelská, Seifertova a mnohých dalších. 
Vznikly zde totiž nejen cyklopruhy, ale 
i nová parkovací stání. Přínosem hlavně 
pro sídliště Sosna bude budovaný parko­
vací dům s 82 novými parkovacími místy."

A jak vlastně dopadla analýza půlročního 
provozu automatů? Celkem bylo po zavedení 
opatření realizováno přes 70 tisíc plateb, 
což je v průměru cca 10 tisíc měsíčně. 
Na jedno parkovací stání připadá cca 100 
aut (plateb) měsíčně. Asi 87 % řidičů vy- 
užívalo k parkování volnou půlhodinu, čili 
poptávka řidičů po krátkodobém stání byla 
jednoznačně uspokojena. Viditelný je nárůst 
plateb přes mobilní aplikaci MPLA, které 
nyní představují již pětinu všech plateb. 
„Z toho vyplývá, že nejde o žádný automat 
na peníze pro městskou kasu, ale především 
o službu,” připomíná Ivo Kaleta. 

Z dat Městské policie Třinec je zřejmé, 
že postupně klesá i počet přestupků, resp. 
řidiči se již naučili automaty bez pro­
blémů ovládat. Přestupky z 50 % připadají 
na Třinečany a z 50 % na „přespolní”. Naši 
strážníci byli více než složkou represivní 
spíše těmi, kteří řidičům v začátcích fun­
gování automatů pomáhali a radili.   

Přesto by možná stálo za to zásady zopa­
kovat: Vždy, i když bude pravděpodobné, 
že se řidič vejde do lhůty pro parkování 
zdarma, je potřeba zadat registrační číslo 
svého vozidla a potvrdit na displeji tlačít­
kem „OK”. Pokud to není nutné (napří­
klad z důvodu potvrzení stání a proplacení 
u zaměstnavatele) není potřeba tisknout 
lístek a dávat jej za přední sklo. Případná 
kontrola MěP se děje elek tronicky. 

Parkování 60 minut zdarma je umožněno 
vozidlu pouze jednou za 24 hodin a lze je 
čerpat kdekoli v rámci oblasti vymezené 
v nařízení. Veškeré informace o ovládání 
automatů najdete na www.trinecko.cz.    

„Počty automobilů v našem městě neu­
stále rostou. V některých rodinách mají 
dokonce dvě či tři auta. Vše se snažíme 
řešit i s ohledem na životní prostředí. 
Mnoho občanů chce nahradit zelené plochy 
ve městě za parkovací stání. Přistupujeme 
ke všemu tak, abychom zachovali Třinec 
zelený, reagovali na změny klimatu, a při­
tom zajistili nová místa. Třinec sice není 
nafukovací, ale postupně se nám to daří,” 
doplnil náměstek primátorky. 
 (sc)

Zájem vyznavačů cyklistiky o cyklověž (BIKE TOWER), jejíž výstavba se části 
občanů zpočátku nezamlouvala, je stále větší a větší. Svědčí o tom data, která 
shromažďuje odbor dopravy magistrátu města Třince. 

Cyklověž se nachází u železniční stanice Třinec centrum a je v provozu od roku 2017. 
Město získalo na její výstavbu dotaci ve výši 90 % nákladů. Rekordem ve využívání 
byl rok 2019, kdy například v měsíci červnu byla možnost bezpečného „parkování” 
kola využitá více než tisíckrát. V červenci téhož roku pak věž pojmula rekordních 
1 200 kol a po dvou letech pandemie koronaviru čísla opět rostou. Jen od začátku 
roku 2022 byly ve věži umístěny již cca 4 tisíce kol!    

„Cyklověž je jednou ze součástí schválené Koncepce parkování v Třinci. Jde o službu 
občanům, kdy postupně vytváříme podmínky pro čistou dopravu, ke které cyklistika 
určitě patří. Jsme rádi, že se nám podařilo část občanů motivovat, aby využili jiný 
způsob dopravy, než je osobní automobil. K rozvoji tohoto způsoby dopravy přispěla 
i síť bezpečných cyklotras, kterou jsme v posledních letech vybudovali,” zhodnotil 
náměstek primátorky Ivo Kaleta.  (sc)

Parkování na náměstích je službou 
řidičům. Stání bude hodinu zdarma

Zájem o cyklověž neustále roste
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Pamatujete si, kdo zpíval na prvním 
ročníku koncertu Srdce Evropy v roce 
2004? Byl to Jarek Nohavica se sborem 
Štývarčata. Letošní, již 18. ročník při-
nese opět mnoho zábavy a radosti pro 
děti i dospělé a opět pomůže tělesně 
postiženým dětem na česko-polsko-slo-
venském pomezí. 

Program začne v neděli 18. září již 
v dopoledních hodinách, protože kon­
certu bude předcházet akce „Čistá mobi­
lita”, která se koná v rámci Evropského 
týdne mobility. K vidění budou automobily 
na alternativní pohon, a především děti se 
mohou těšit na plno atrakcí.

 „Velmi nám záleží na prostředí, ve kte­
rém žijeme, proto děláme pro naše ovzduší, 
co je v  našich silách a  možnostech. 
Soustředíme se na čistší dopravu. Využití 
například elektrické energie jako ekologicky 
čistého a moderního způsobu dopravy má 
před sebou, především v prostředí měst, 
budoucnost,” uvedla primátorka Třince 
Věra Palkovská a připomněla, že na akci 
bude k vidění i elektromobil Kona, který 
na celý jeden rok městu zapůjčila auto­
mobilka Hyundai. 

Přehlídka historických a moderních 
vozidel a studentských elektrovozítek 
bude probíhat od 10:00 do 14:00 hodin 
na náměstí Svobody. Doprovodné aktivity 
pro děti připraví Knihovna Třinec a kino 
Kosmos. 

Hlavní program koncertu Srdce Evropy, 
u jehož zrodu stáli před osmnácti lety ost­
ravský bard Jarek Nohavica a Petr Šiška, 
začne ve 14.30 hodin. Jste všichni zváni!  
 (sc)

Srdce Evropy 
pobaví a pomůže.  
Koncertu bude 
předcházet akce 
„Čistá mobilita” 

Strany pro komunální volby v Třinci 
získaly svá čísla

S jakými čísly půjde sedm stran do komunálních voleb v Třinci? O tom bylo roz-
hodnuto ve čtvrtek 11. srpna 2022. Losování probíhalo na Magistrátu města Třince, 
který jako příslušný registrační úřad zaregistroval pro volby do Zastupitelstva 
města Třinec sedm volebních stran. 

Seznam registrovaných stran k nadcházejícím komunálním volbám a vylosovaná čísla:
	 ANO 2011 – č. 5
	 Česká pirátská strana – č. 6 
	 ČSSD a nezávislí kandidáti – č. 4
	 KDU-ČSL – č. 7 
	 NEZÁVISLÍ – č. 2
	 OSOBNOSTI PRO TŘINEC – č. 3
	 SPOLEČNĚ PRO TŘINEC – č. 1
Pozn. Komunální volby se budou konat ve dnech 23. a 24. září 2022. Více informací 

naleznete na www.volby.cz.
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI – 2. POLOLETÍ 2022

Datum sběru Den Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 h.,  
kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 h. Objem 40 m3 Objem 7 m3 Nebezpečný 

odpad 
26. 9. Po Lidická, u „Domu hrůzy” 1
18. 10 Út Seifertova / Horní, parkoviště u prádelny 1
14. 10. Pá B. Němcové 502–505 1
12. 10. St Kamionka, točna MHD 1 1
05. 10. St Lyžbice, garáže za tratí (u Baranka) 1 1
13. 10. Čt Lidická, parkoviště u Albertu a knihovny 1
29. 09. Čt Dukelská, za OD Prior (u čistírny) 1
12. 10. St Kamionka, Výstavní – parčík 1
8.–9. 10. So–Ne Palackého 430–434, hřiště 1
10. 10. Po Lesní, autocvičiště 1 1
17. 10 Po Komenského 392 (dvůr T.G.M.) 1
17. 10. Po Palackého 457–462 1
8.–9. 10. So–Ne Tyršova, parkoviště u haly STaRS 1
3.–4. 9. So–Ne Lidická, konečná MHD 1 1*
13. 10. Čt Pod Břehem 796 1 1
14. 10. Pá Zelená, garážoviště 1
23.–24. 9. So–Ne Jablunkovská, horní parkoviště magistrátu 1 1*
6. 10. Čt Růžová, garáže 1 1
7. 10. Pá Smetanova, u parkoviště staré tržiště 1 1
18. 10. Út nám. Míru 633–636 1
29. 9. Čt Habrová 254 1
30. 9. Pá Habrová, pod restaurací „Papuč” 1
23. 9. Pá Nábřežní u zahrádkářské osady (za firmou Holec) 1 1
26. 9. Po Koperníkova, parkoviště u ZŠ 1 1
19. 10. St Revoluční / Erbenova, parkoviště 1
1.–2. 10. So–Ne Folwark, garážoviště 1 1*
Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 hodin, kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 hodin.
* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu = pouze v sobotu do 16 hodin.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – 2. POLOLETÍ 2022

Datum sběru Den Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 h,  
kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 h. Objem 40 m3 Objem 7 m3 Nebezpečný 

odpad 
27.–28. 8. So–Ne Karpentná u čp.137 1 1*
20.–21. 8. So–Ne Karpentná u kravína 1
1. 9. Čt Dolní Líštná u Frydrycha 1 1
13. 9. Út Osůvky, u obchodu Kaleta 1 1
22. 9. Čt Nový Borek, konečná 1 1
20. 9. Út Podlesí, u Taverny 1 1
21. 9. St Podlesí, parkoviště u Marca Pola 1 1
19. 9. Po Podlesí, u koupaliště 1
4. 10. Út Kanada, u Kanaďanky 1 1
12. 9. Po Kojkovice, u kulturního domu 1 1
9. 9. Pá Kojkovice, konečná 1 1
15. 9. Čt Konská, 250 m od Harendy 1 1
26. 8. Pá Kanada, Hraniční (bývalá ubytovna IPS) 1
5. 9. Po Dolní Líštná, parkoviště u LIKOPU 1 1
6. 9. Út Horní Líštná, Valovka (100 m před aut. zast.) 1 1
20.–21. 8. So–Ne Tyra, konečná pila 1 1*
8. 9. Čt Tyra, u Liberdy 1 1
31. 8. St Nebory, u hosp. Bobek 1 1
29. 8. Po Nebory, Dušinec (u nádob na tříděný odpad) 1 1
23. 8. Út Nebory, pila Haratyk 1 1
30. 8. Út Nebory, u obchodu BEA 1 1
16. 9. Pá Nebory, směr Podlesí válcovna D (u trafostanice) 1 1
7. 9. St Guty, u Háby 1 1
8. 9. Čt Guty, vrchy 1 1
9. 9. Pá Guty, konečná obchod 1 1
24. 8. St Oldřichovice, parkoviště poblíž rest. MIARKA 1 1
25. 8. Čt Oldřichovice, u kostela (hřiště za obchodem) 1 1
22. 8. Po Oldřichovice, u prodejny ryb 1 1

Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 h, kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 h.			   * 
Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu = pouze v sobotu do 16 hodin.					   


